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Комплект ударни битове DeWALT DT70900T-QZ, 32 части, McLaren Edition

Комплектът  ударни  битове  DeWALT  DT70900T-QZ  McLaren  Edition,  32
части, е част от лимитираната серия, създадена в сътрудничество между
DEWALT  и  McLaren  F1  Team  –  комбинация  от  прецизност,  здравина  и
надеждност, вдъхновени от работата под високо натоварване. Комплектът е
предназначен  за  разнообразни  приложения  при  завинтване  и  е  особено
подходящ  за  използване  с  ударни  винтоверти  при  по-интензивна  работа.
Накрайниците FLEXTORQ са разработени за висока устойчивост на износване
и удар, което ги прави надежден избор при тежки условия на работа. Те са
изработени от закалена стомана,  която осигурява повишена здравина и по-
дълъг  експлоатационен живот.  Прецизно  обработената  геометрия  на  върха
позволява  пълно  прилягане  към  крепежния  елемент,  като  намалява
изкривяването  на  накрайника  и  удължава  неговата  издръжливост.
Благодарение  на  стабилното  прилягане  към главата  на  винта  се  намалява
клатенето и се предотвратява заоблянето на крепежните елементи. Битовете
разполагат с лазерно гравиран идентификатор на размера, който позволява
бързо и лесно разпознаване на типа и размера на накрайника по време на
работа. Комплектът включва и ударен държач за битове с разширяваща се
втулка, който осигурява по-добра стабилност и контрол при завинтване. Всички
елементи са подредени в компактен и удобен калъф за многократна употреба с
прозрачен  капак,  който  улеснява  бързия  избор  на  необходимия  накрайник.
Калъфът е снабден и с  клипс за колан,  което осигурява лесен достъп до
комплекта по време на работа. Комплектът DeWALT DT70900T-QZ McLaren
Edition включва битове с дължина 25 mm, сред които PH1 – 1 бр., PH2 – 5 бр.,
PH3 – 2 бр., PZ1 – 1 бр., PZ2 – 10 бр., PZ3 – 3 бр., T15 – 1 бр., T20 – 1 бр., T25 – 2
бр., T27 – 1 бр. и T30 – 3 бр. Допълнително са включени адаптор 1/4" HEX – 1/4"
square и ударен държач за битове, които разширяват възможностите за работа
с различни крепежни елементи.
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